

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议在京召开

会议传达习近平关于巩固拓展主题教育成果的重要讲话 对学习贯彻讲话精神作出部署

蔡奇出席总结会议并讲话

新华社北京2月4日电 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议4日在京召开。

日前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主持中央政治局会议审议主题教育总结报告和关于巩固拓展主题教育成果的意见时发表了重要讲话。他指出,主题教育启动以来,全党紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,聚焦主题主线,明确目标任务,突出以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,与做好开局之年工作紧密结合,特别是着力解决制约高质量发展问题、群众急难愁盼问题、党的建设突出问题,达到预期目的,取得明显成效。

习近平强调,要巩固拓展主题教育成果,抓好意见落实,形成长效机制。要持续加强理论武装,教育引导党员干部通过坚持学习党的创新理论,悟规律、明方向、学方法、增智慧,固本培元、凝心铸魂,进一步打牢党的团结统一的思想基础。要持续推动解决问题,继续抓好整改落实、建章立制,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效,让人民群众有获得感。要持续改进作风,落实“四下

基层”,坚持和发展新时代“枫桥经验”,走好新时代群众路线,纠治形式主义、官僚主义,切实抓好整治形式主义为基层减负工作。要大兴务实之风、清廉之风、俭朴之风,发扬自我革命精神,在全党组织开展好集中性纪律教育。要持续夯实基层基础,推进以党建引领基层治理,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,推进基层治理体系和治理能力现代化。要持续抓好落实,树牢正确政绩观,坚持问题导向,实事求是、因地制宜,重实干、重实绩、求实效,更好将主题教育成果转化为推动高质量发展的成效。各级党委(党组)要把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务,扛起主体责任,不折不扣抓好落实。

会议传达了习近平在中央政治局会议上的重要讲话。

中共中央政治局常委、中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长蔡奇出席会议并讲话。他强调,习近平总书记的重要讲话,充分肯定主题教育取得的明显成效,对巩固拓展主题教育成果提出明确要求。我们要深刻领会,认真贯彻落实。

蔡奇指出,这次主题教育之所以能够取得明显成效,根本在于党中央的坚强领导,在于习近平总书记亲自谋划、直接领导、全程指导、示范引领。习近平总书记出席主题教育工作会议并作动员部署,主持召开中央政治局常委会会议、中央政治局会议审议相关文件,围绕主题教育主持中央政治局集体学习和专题民主生活会,并多次实地考察调研,对主题教育提出要求、作出一系列重要论述,为主题教育高质量开展指明了方向、提供了重要遵循。

蔡奇强调,这次主题教育为新时代开展党内集中教育积累了新经验,主要包括:坚持把理论学习贯穿始终、突出问题导向、服务中心任务、力戒形式主义、以上率下示范引领等,要注意总结好、运用好。

蔡奇指出,要不断巩固拓展主题教育成果,坚定不移全面从严治党,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。要夯实全党团结统一的思想基础,坚持不懈抓好党的创新理论武装,推动广大党员、干部真正把马克思主义看家本领学到手。要激发全党创造活力,把全党的智慧和力量凝聚到新时代新征程党的中心任务上来。要走好新时代群众路线,运用好“四下基层”经验,把我们党密切联系群众的优良作风发扬光大。要严明党的纪律,在全党开展集中性纪律教育,推动广大党员、干部自觉把铁的纪律转化为日常习惯和行动自觉。要提高制度治党、依规治党水平。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。

李干杰主持会议,李书磊、姜信治和苗华出席会议。

中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组成员及办公室负责同志,各省区市和副省级城市、新疆生产建设兵团党委组织部部长,中央和国家机关各部门、各人民团体,中央管理的金融机构,部分企业和高校,中央军委机关有关部门负责同志,中央巡回指导组和省级巡回督导组组长、副组长等参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省区市和新疆生产建设兵团分会场。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育从去年4月开始,自上而下分两批进行,目前已基本结束。

胡忠雄马宁宇聂雪松石邦林开展走访慰问送温暖活动

本报讯 新春将至,省委常委、市委书记胡忠雄,市委副书记、市长马宁宇,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林分别走访慰问群众,为他们送去党和政府的亲切关怀和新春祝福。

市委副书记滕伟华,市委常委,市人大、市政府、市政协领导分别开展或参加慰问活动。

73岁的党员王新民是化工原料厂的退休工人,目前处于独居状态。来到他家中,胡忠雄关心地询问王新民的日常生活情况,在得知老人身患多种慢性疾病后,胡忠雄又详细询问他就医用药和医疗保障情况,鼓励他保持积极乐观心态,坚持锻炼身体,努力把身体搞好、把日子过好。随后,胡忠雄相继来到云岩区群众刘远棋、黄征安和莊从琴家

中,详细了解他们的收入情况和健康状况,关切地询问他们日常生活中有什么困难,鼓励他们要以积极乐观的心态面对生活,坚定日子一定会越过越好的信心。慰问中,胡忠雄叮嘱社区干部要全面掌握辖区独居老人和困难群众的生活状况,时刻把他们的冷暖放在心上,带着感情、带着责任给予群众无微不至的关怀和帮助,让他们切实感受到党和政府的温暖。

在云岩区普陀路街道,马宁宇先后走进群众贾大秀、吴启明、孙祥家中,与他们面对面拉家常、话冷暖、问需求,向他们致以节日的问候和新春的祝福,走访中,他叮嘱属地和有关部门要关心关爱困难群众生活,用心用情帮助解决实际困难和问题。随后,马宁

宇来到和平路居委会,看望慰问党员郑立新、李皖筑、赵明秀和一线职工刘忠、毛志会、龙秀菊,与他们座谈交流,感谢他们为贵阳发展付出的心血和努力,希望他们继续发扬党员先锋模范作用和爱岗敬业优良传统,为城市发展添砖加瓦。

聂雪松先后来到息烽县石硐镇大洪村退休党员杨正荣、汪世彬和群众尹朝贵、汪世华家中,与他们促膝交谈,送上诚挚问候和新春祝福。聂雪松关切询问他们的身体状况、生活情况等,希望他们保重身体,保持乐观心态,努力过上更好的生活。他叮嘱大洪村负责同志要始终坚持以人民为中心的发展思想,认真落实中央、省、市各项政策,带着深厚感情做好退休党员和群众的关心关爱工作,切实

把党组织的关怀落到实处,帮助他们解决实际困难,让他们安享幸福晚年。

石邦林来到开阳县老党员谭国民、徐银祥、宋普友和群众张兴德、陈芝宜、宋移福家中,同他们促膝长谈,关切询问身体、生活状况,为他们送上新春的祝福。在观山湖区贵阳北站,石邦林慰问环卫工人赵石碧、杨旭琴、梁永芳和保安员杨佳乐、何永俊,感谢他们为城市建设管理付出的辛勤劳动,并致以节日问候和美好祝福。慰问中,石邦林叮嘱各地各部门要尽心竭力做好社会救助、劳动保障等工作,用心用情为群众排忧解难,把党和政府的关爱温暖送进千家万户。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽 彭刚刚 肖达钰 衣琼)

胡忠雄调研贵阳市第五次经济普查工作时强调

实事求是严谨细致抓好“五经普”工作 以高质量经济普查服务贵阳贵安高质量发展

本报讯 2月4日,省委常委、市委书记胡忠雄到航空港经济区、经开区、观山湖区调研贵阳市第五次经济普查工作。他强调,要深入学习贯彻习近平经济思想和习近平总书记关于统计工作的重要指示批示精神,坚持依法普查、科学普查、为民普查,实事求是、严谨细致抓好“五经普”工作,以高质量经济普查服务贵阳贵安高质量发展。

市委常委、市委秘书长刘本立,市委常委、常务副市长范辉政参加。

企业是经济普查的重要对象。当天,胡忠雄深入企业,同负责人和普查工作人员亲切交谈,详细了解普查工作流程和进度,希望企业大力支持“五经普”工作,为贵阳贵安高质量发展贡献力量。胡忠雄首先来到航空

港经济区砂之船(贵阳)奥特莱斯商场,实地察看商场运营状况,对企业发展取得的成绩表示祝贺,鼓励企业丰富消费场景,多渠道吸引客流,推动高质量发展再上新台阶。在经开区,胡忠雄来到贵阳海信电子有限公司,走进生产车间,仔细了解企业数字化、智能化转型情况,希望企业立足本地产业生态优势,有效提高本地配套率。在满帮集团,胡忠雄详细了解企业发展历程、产品服务、科技研发等情况,希望企业扎根贵阳,深耕贵阳,做强做优平台,持续丰富业态,持续提升发展质效。在贵州中航华强科技有限公司,胡忠雄仔细察看生产流程和生产工艺,希望企业加强与本地企业合作,进一步延长产业链,完善供应链,提升价值链,不断提高市场竞争力。来到

观山湖区长岭街道美桐苑社区居委会,胡忠雄实地察看普查员办公情况,与大家座谈交流,详细了解职责分工、人员配置、工作开展等情况。他指出,普查员使命光荣、责任重大,要扎实开展普查工作,做到查清、找全、统准,确保源头数据真实准确。

调研中,胡忠雄指出,“五经普”是党的二十六大后开展的首次大型普查,是摸清国之大数据、服务国之重大举措。各级各部门要把“五经普”作为一项政治工程、民生工程、作风工程,作为服务民营经济发展、优化营商环境、锤炼干部作风的过程,全力把主体找全、把数据报准,确保圆满完成经济普查任务,为贵阳贵安高质量发展提供坚实数据支撑。要围绕“谁来普查”,强化普

查指导员和普查员业务培训,抓住指导员、带动普查员,严格执行各项工作流程和技术规范,耐心细致做好入户登记、分类填报等工作,确保普查数据全面、真实、准确。要围绕“普查谁”,紧盯市场主体这一核心,创新政策解读方式,不断扩大普查知晓度,引导普查对象支持配合普查,真实填报数据。要围绕“普查什么”,对标对表,严格执行普查实施方案,牢牢守住数据质量生命线,确保普查数据经得起历史和实践检验。要围绕“怎么保障普查”,进一步完善工作机制,加强工作保障,确保普查工作扎实有序推进。

航空港经济区、经开区、观山湖区,市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)